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Michálkovické pálení čarodějnic se 
vrátilo do michálkovického kalendá-
ře v plné parádě a s historicky rekord-
ní účastí dětí i dospělých. Čarodějnice 
byly první z celé řady akcí, které měst-
ský obvod Michálkovice začal pořá-
dat pro veřejnost po nástupu součas-
ného vedení Michálkovic před téměř 

dvanácti roky. Postupně se nabalova-
ly další akce jako Halloween, karneva-
ly, Mikulášské nadílky, letní koncerty či 
největší z  akcí – hudební festival Mi-
chalFest. Rozvoj v oblasti kultury a vol-
ného času je jednou z trvalých prio rit 
vedení městského obvodu.
V posledních letech byla právě toto 

oblast, kde se toho moc dělat nedalo. 
Koronavirová protiopatření velmi ome-
zila konání jakýchkoliv kulturních akcí. 
I proto jsme s napětím očekávali, zda 
po třech letech lidé znovu na kdysi ob-
líbené Čarodky dorazí.

pokračování na str. 2

Letošní čarodějnice s rekordní účastí
PETRA JUROŠKOVÁ | předsedkyně komise pro kulturu 
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pokračování ze str. 1
Ani v těch nejlepších snech se nám ne-
zdálo, že přijde tolik lidí. Na pálení ča-
rodějnic si totiž nakonec našlo ces-
tu konzervativním odhadem přes 1300 
lidí. Jen kartiček, na jejichž základě se 
děti účastnily soutěžních disciplín, bylo 
vydáno téměř 450 kusů. Vezmeme-
-li, že s většinou dětí přišli více než dva 
dospělí a  že některé děti nesoutěžily, 
dostaneme se k takto vysokému číslu. 
Taková účast je pro nás největší odmě-
nou za práci, kterou jsme vynaložili při 
přípravě a organizaci akce.
Z reakcí návštěvníků soudím, že pro-
gram, který jsme připravili, zaujal. Děti 
se bavily jak na disciplínách, tak při 
společných tanečcích a  soutěžích. Ví-

taným zpestřením byly i skákací hrady, 
které jsme naštěstí objednali ve větším 
počtu než obvykle. V důsledku vysoké 
účasti se tvořily poměrně dlouhé řady 
jak u soutěží, tak na občerstvení, za což 
se omlouváme. Ale opravdu jsme až 
tak velkou účast nečekali.
Chtěla bych moc poděkovat všem, kte-
ří se zapojili do přípravy a organizace 
akce, ať již jde o  zaměstnance obce, 
nebo dobrovolníky, žáčky z naší základ-
ky, kteří před nadšenými rodiči před-
vedli své taneční umění, paní učitel-
ce Zetkové, která ty tanečky nacvičila 
a která, spolu se mnou, akci moderova-
la. Poděkování patří SDH Michálkovice 
za skvělou spoluorganizaci akce a vyni-
kající občerstvení a Placatému kameni 

za podíl na organizaci. Samozřejmostí 
bylo, jako vždy, i aktivní zapojení vede-
ní obce. Místostarosta Vladimír Kozel 
se zapojil přímo na stanovišti, staros-
ta Martin Juroška zabezpečoval přísun 
materiálu podle požadavků vedoucích 
čarodějek a  radní Pavel Piakovský se 
ujal ozvučení a hudby.
Všichni jsme měli velikánskou radost 
z toho, že akce skvěle vyšla, a těšíme se 
na akce další. V komisi dále připravuje-
me např. příměstský tábor, podílíme se 
na přípravě MichalFestu, letních kon-
certů a rádi bychom uspořádali někdy 
na konci léta pro rodiny s dětmi i pro-
cházku pohádkovým lesem, kde na ně 
budou čekat úkoly s pohádkovými by-
tostmi.

Letošní čarodějnice s rekordní účastí
PETRA JUROŠKOVÁ | předsedkyně komise pro kulturu 
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Ukončené stavby 

Jsme rádi, že stavební práce na některých stavbách přestaly neomezo-
vat občany v parkování na parkovištích nebo v pohybu po chodníku. No-
vou podobu má v současnosti parkoviště u hlavního vchodu na hřbitov, 
kde byly odstraněny staré, poškozené panely a po provedení také zcela 
nového zakladu parkovací plochy má parkoviště nový povrch ze zámko-
vé dlažby.
Svou funkci již plní také plocha pro parkování automobilů s novým povr-
chem ze zámkové dlažby u mateřské školy, která měla pouze nevzhledný 
struskový povrch. Současně se vedle této stavby  těchto dnech dokonču-
je i nová zpevněná plocha pod kontejnerem na hřbitovní odpad včetně no-
vého příjezdu k němu.
Příjemně se již chodí také obyvatelům bytového domu na ulici Českoslo-
venské armády 100 a  120 a  také lidem, kteří využívají služeb praktické 
a zubní lékařky. Starý, velmi rozrušený povrch se zbytky asfaltu byl nahra-
zen zámkovou dlažbou. Nový chodník spolu s novou výsadbou vedle tvo-
ří hezký celek u vstupu do bytového   domu a příjemný pohled při pohybu 
po naší hlavní ulici Československé armády.
 
Stavby, na kterých se pracuje

Ve druhé polovině právě probíhajících  prací se nachází zateplení fasády 
a nová hydroizolace sklepních prostor na bytovém domě na ulici Sládeč-
kova. V nových, suchých sklepních prostorách budou mít nájemníci k dis-
pozic uzamykatelné koje pro uložení věcí. Pokud nedojde k nepředvídatel-
ným událostem, budou práce ukončeny do poloviny příštího měsíce.
Do konce měsíce května bude u domu provedena rovněž úprava zelené 
plochy vedle stávajícího parkoviště, na kterou budou využity použité pa-
nely z parkoviště u hřbitova a tím vzniknou nová parkovací místa, kterých 
mají obyvatelé tohoto domu nedostatek.
Další významnou akcí za zhruba 1 400 000 vč. DPH patřící k akci „revitali-
zace hřbitova a jeho blízkého okolí“ je nové kovové oplocení z tvarovaných 
kovových prvků. Nové oplocení nahradí značnou část plotu ze starého 
drátěného pletiva. Finanční objem byl ze 40 procent pokrytý z rozpočtu 
městského obvodu, zbývající peněžní prostředky šly z rozpočtu města Os-
travy. V tomto období fi rma, která vzešla z výběrového řízení, plotové díl-
ce vyrábí a do poloviny června bude oplocení postaveno.
 
Zahajované stavby

Z dalších připravovaných akcí pro letošní léto uvádíme alespoň některé.
Městský obvod připravil ve spolupráci s architektem k realizaci také pod-
klady, na základě kterých bylo vypsáno výběrové řízení na vybudování 
zpevněných ploch a schodů ve „Sportovně-volnočasovém areálu“ v par-
ku. Na základě cenové nabídky s objemem prací za zhruba 514 000 Kč vč. 
DPH vybraný zhotovitel do konce července letošního roku vybuduje mla-
tové chodníčky, které budou sloužit pro chůzi a přístup k jednotlivým spor-
tovním prvkům ve skateparku a také ve spodní části parku k dalším spor-
tovním atrakcím, jako jsou např. trampolíny, skluzavky, balanční prvky pro 
děti, relaxační zóna atd. Vedle mlatového chodníčku kolem skaterampy 
bude vybudován chodníček asfaltový s terénní vlnou pro malé cyklisty, aby 
byla jejich jízda na kole zajímavější. 
Na svahu mezi vrchní a spodní částí areálu budou vybudovány roubené 
schody ze dřeva, vedle nich v srpnu letošního roku umístíme oblíbené, asi 
sedmimetrové nerezové skluzavky pro děti za zhruba 440 000 Kč. 
Areál bude mít ve spodní části i malou relaxační zónu a stane se příjem-
ným místem pro vyžití menším dětem se svými rodiči. Celý areál hlídaný 
bezpečnostními kamerami bude nepřehlédnutelným místem, které rozšíří 
možnosti pro aktivní využití volného času našich dětí i dospělých.
Provoz na současných atrakcích nebude v průběhu stavby přerušen, nýbrž 
jen  na velmi krátkou dobu organizován stavební fi rmou.

Některé stavby jsou již ukončeny, 

na jiných se pracuje, další zahajujeme
VLADIMÍR KOZEL | místostarosta

Parkoviště u hřbitova, 
hlavní brána

Bytový dům 
na ul. Sládečkova

Chodník s výsadbou u bytového 
domu na ul. Čs. armády 100
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Jízdenkomat konečně 

i v Michálkovicích

Občané městského obvodu Michálkovice se koneč-
ně dočkali instalace jízdenkomatu, a budou si tak moci 
koupit kreditní jízdenku či dobít svou odisku. Umístění 
jízdenkomatu do Michálkovic je součástí celkového na-
vyšování počtu těchto přístrojů v Ostravě, tak aby mož-
nost koupit jízdenku byla dostupnější.
Dostupnost jízdenek se po zrušení papírových jízdenek 
výrazně snížila pro ty občany, kteří nechtějí či nemo-
hou používat karty či chytré telefony, a velmi řídká síť 
jízdenkomatů tento problém ještě znásobila. Tento po-
stup byl opakovaně kritizován na zasedání zastupitel-
stva města michálkovickým starostou Martinem Juroš-
kou, který nám k tématu sdělil: „Je dobře, že se počet 
jízdenkomatů navyšuje a že jsme se dočkali i v Michál-
kovicích. Doteď si však myslím, že zrušení papírových 
jízdenek nebylo správným krokem.“

Letošní zima byla o něco mírnější než ta loňská, přesto jsme se neobe-
šli bez zabezpečení sjízdnosti našich místních komunikací pomocí inert-
ních materiálů. I když se to v průběhu zimy nezdálo, je vidět na komuni-
kacích posypový materiál, který byl k udržení sjízdnosti použit. Celkem se jedná 
o 70 t strusky.
Uvědomujeme si, že se z posypu práší, a všichni bychom byli rádi, aby z komu-
nikací zmizel hned po ukončení zimního období.
K úklidu využíváme služeb Ostravských komunikací, které svými zametacími 
vozy všechny ulice vyčistí. Jejich kapacity jsou však limitované a nejprve mají 
povinnost vyčistit komunikace vyšších tříd a pak mohou nastoupit na místní ko-
munikace ve všech městských obvodech. 
Jednáním se nám daří každoročně domluvit, že do Michálkovic vyjíždějí  jako 
první, letos to bude  v polovině května.  Konkrétně bude čistění probíhat od 
rána 16. a 17. 5. 
Děkujeme našim občanům za pochopení.

Jarní úklid místních komunikací 
VLADIMÍR KOZEL | místostarosta

Budeme rozšiřovat 

kamerový systém 

v Michálkovicích

MARTIN JUROŠKA 
| starosta

S ohledem na posílení bezpečnosti 
v Michálkovicích jsme se ve vede-
ní městského obvodu rozhodli pro 
rozšíření stávajícího kamerového 
systému. V současnosti je kamero-
vý systém v Michálkovicích tvořen 
sedmi kamerami, které jsou napo-
jeny na městskou policii.
Městská policie tak může průběž-
ně jednotlivé lokality sledovat on-
-line a  v případě, že zde dochází 
k  potenciálně protiprávnímu jed-
nání, tak neprodleně zasáhnout, 
popř. přivolat státní policejní jed-
notku. Důležitost kamer je i v tom, 
že mohou zaznamenat nezákon-
né jednání a pomáhají k dohledá-
ní pachatelů. Kamery tak pomohly 
např. dopadnout i  pachatele, kte-
ří poškozovali majetek městského 
obvodu Michálkovice.
Vedení městského obvody na zá-
kladě svých poznatků i na základě 
podnětů ze strany občanů má vy-
tipovány konkrétní lokality. Pokud 
byste měli nějaké návrhy na loka-
lity i vy, rádi takové náměty přiví-
táme.
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Michálkovice získaly fi nanční příspěvek na MichalFest 2022 od Nadace Landek Ostrava. Nadace podpořila naši akci 
částkou 30 tis. Kč. Nadace patří mezi trvalé podporovatele kulturního dění v Michálkovicích. Rok co rok patří mezi 
podporovatele MichalFestu a v letech, kdy se MichalFest nemohl uskutečnit, tak podpořila naše letní koncerty. „Za 
podporu Michálkovic a nejen za ni patří Nadaci Landek veliké poděkování,“ netajil svou radost starosta městského 
obvodu Michálkovice Martin Juroška.
Připomeňme, že Nadace Landek vznikla v roce 1994 a od té doby se snaží podporou nejrůznějších projektů a akcí 
udržovat hornické památky a lokality, které s hornictvím souvisí, zachovávat hornické tradice a také podporovat za-
jímavé kulturní akce.

Michálkovice získaly transfer 

na dětský klub a otevřená hřiště

MARTIN JUROŠKA | starosta

Finanční podporu ve výši 235 tis. Kč získal městský obvod od 
města Ostravy v rámci dotačního programu prevence kriminali-
ty. Tyto fi nanční prostředky nám pomáhají zejména s fi nancová-
ním aktivit otevřeného klubu pro děti a mládež, v němž se děti 
mohou v odpoledních hodinách věnovat bezplatně různým vol-
nočasovým aktivitám. V průběhu letních prázdnin je klub na-
opak otevřen v hodinách dopoledních a popoledních a většinu 
letního programu tvoří výlety naplánované do blízkého i dale-
kého okolí.
Finanční prostředky z prevence kriminality jsou určeny rovněž na 
provoz otevřených hřišť. Připomeňme, že naši občané mají mož-
nost využít ke sportovním aktivitám hned dvě hřiště. První se na-
chází na hasičské zbrojnici a druhé pak u naší základní školy.
Velice děkujeme statutárnímu města Ostrava za podporu aktivit 
městského obvodu v této volnočasové oblasti.

Po  16. 5.  Společenské hry, kvízy, soutěže
Út 17. 5.  Keramika - vyrábění z hlíny různými 

technikami
St 18. 5. Vaření, pečení
Čt 19. 5. Tvoříme s klubem - ozdobné šablony
Pá 20. 5. Soutěže, elektro hry, stavění s merkurem

Po 23. 5. Návštěva knihovny
Út 24. 5.  Keramika - vyrábění z hlíny různými 

technikami
St 25. 5. Vaření, pečení
Čt 26. 5.  Tvoříme s klubem - rámečky na 

fotografi e
Pá 27. 5. Bazén Ostrava

Po 28. 5. Společenské hry, kvízy
Út 29. 5.  Keramika - vyrábění z hlíny různými 

technikami

Na naší škole proběhly zápisy dětí do 
1. tříd ve dnech 4. a 5. dubna 2022. Tyto 
dny si užívali i  někteří žáci vyšších roč-
níků a mnozí učitelé, neboť se proměni-
li v pohádkové postavičky, a tak se naší 
školou hemžili skřítci, princezny, kočič-
ky, jednorožci, medvídek i Červená kar-
kulka. Bez ohledu na svůj volný odpole-
dní čas radostně vítali budoucí prvňáčky 
a  doprovázeli je při plnění jednotlivých 
úkolů. Paní učitelky bedlivě přihlíže-

ly a  sledovaly rozpačité, někdy stydlivé 
a mnohdy i sebejisté děti při plnění úko-
lů ze školní zralosti. Za svou snahu dosta-
li budoucí prvňáčci malou sladkost a pár 
upomínkových předmětů. K zápisu přišly 
velice šikovné a bystré děti. Na všechny 
se 1. září 2022 moc těšíme u nás ve škole.
Otevřený klub pro děti a mládež pro nás 
připravil jarní tvořivé dílny. Kluci a  hol-
ky z našeho I. stupně si vyzkoušeli vyro-
bit různé velikonoční zápichy, dekorace 

a přáníčka. Po celou dobu zde panova-
la tvořivá a příjemná atmosféra pod ve-
dením zkušených lektorů klubu. Děti byly 
nadšené a měly radost z povedených vý-
robků, které si odnesly domů. Obrovské 
poděkování patří p. vedoucí klubu Haně 
Václavíkové, zaměstnancům a dobrovol-
níkům, kteří pro klub pracují, a také měst-
skému obvodu Michálkovice, který za 
podpory města Ostravy tento otevřený 
klub pro děti a mládež provozuje.

Plán aktivit dětského klubu 

na květen 2022

Událostí dubna v základní škole byl tradičně zápis prvňáčků
JAKUB ROMBA

Nadace Landek podpořila MichalFest 
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Úspěšná rekonstrukce dílen v základní škole, 
fi nancována z dotačního programu IROP.

Z letního koncertu Witch Hammer a Inside 
v areálu hasičské zbrojnice.

MICHÁLKOVICKÝ ZPRAVODAJ • Měsíčník územního správního celku. Vydává statutární město Ostrava, městský obvod Michálkovice, Československé armády 235/106, 
715 00 Ostrava. IČ: 00845451/16. Registrační číslo: MK ČR E 12771. Šéfredaktor: Ing. Martin Juroška, Ph.D.; koordinace a inzerce: Bc. Jakub Romba, tel.: 608 108 777, 
michalkovickyzpravodaj@gmail.com; sazba/zlom: Lucie Petrová, tel.: 607 53 52 51, tisk MORAVAPRESS, s. r. o. Uzávěrka příštího čísla: 3. 6. 2022.
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Uctili jsme památku osvoboditelů 

a obětí 2. sv. války

I v letošním roce vedení městského obvodu Michál-
kovice uctilo památku obětí 2. světové války,  dosud 
nehrozivější události, kterou lidstvo zažilo. V pá-
tek 29. dubna položili starosta městského obvodu 
 Michálkovice Martin Juroška a  místostarosta měst-
ského obvodu Michálkovice Vladimír Kozel věnec 
u památníku obětí II. sv. války u Dolu Michal a taktéž 
květinu u památníku obětem bombardování Michál-
kovic. Starosta krátce připomenul význam tohoto 
výročí a  poděkoval našim osvoboditelům, kteří za 
naši svobodu položili život.

Od května do konce června si můžete prohlédnout fotogra-
fi e člena České federace fotografi ckého umění, pana Moj-
míra Klímka. Vystavoval v  mnoha různých zemích, od Ja-
ponska po Argentinu, putoval i Hedvábnou stezkou. Za své 
fotografi e získal již 48 různých medailí a  diplomů. V naší 
knihovně vystavuje svůj pohled na horské velikány. 

Důkazem toho, že i ve velmi mladém věku můžete uspořá-
dat výstavu, jsou fotografi e Šárky Malinové, kterou podpoři-
la učitelka Mgr. Ludmila Ševčíková. Fotografi e budou vysta-
veny do konce června.

Populární Ladislav Holba se svým vodicím psem Amy je za-
městnancem Charity sv. Alexandra v  Ostravě-Kunčičkách. 
Pro MŠ Sládečkovu a Školičku U Lesa si připravil besedu, 
kde děti seznámil se zásadami, jak se chovat k nevidomým 
a neslyšícím.

S velkým zájmem se setkala beseda s řezbářem a výrobcem 
loutek Jaroslavem Slavíkem pro žáky 4. a 5. tříd ZŠ U Kříže. 
Nebyla to nuda, děti si mohly na loutky nejen sáhnout, ale 
vyzkoušely si také, jak se loutky vodí.

Do konce června máme naplánováno ještě několik besed 
pro žáky ZŠ U Kříže.

Pro dospělé jsme si na středu 18. 5. v 9.30 připravily besedu 
na téma Světoví Češi.

20. 5. se v 17. 00 sejdeme na 14. ročníku turnaje v bowlingu 
– informace v knihovně.

24. 5. v 16.00 vás rády uvidíme na Setkání s písničkou se Sil-
vií Hillovou, Táňou Mikulskou a dalšími hosty.

Ještě jednou připomínáme, že ve středu 25. 5. pořádáme 
poznávací exkurzi do Krnova. Zájemce prosíme, aby se při-
hlásili v knihovně, budeme zasílat podrobné informace.

1. 6. vás zveme na koncert manželů Hillových a jejich přátel, 
začínáme v 17.00 hodin.

7. 6. nás navštíví družina ZŠ U Kříže, pro kterou si Silvie 
Hillová připravila program.

Ve čtvrtek 9. 6. v 10.00 zveme všechny maminky, babičky 
a děti na klub Literka.

Virtuální univerzita třetího věku

Tento způsob vzdělávání se u nás v knihovně osvědčil. Pat-
náct studentů dokončilo druhý semestr s  tématem České 
dějiny v  souvislostech. Od podzimu máme vybráno další 
téma, tentokrát se zaměříme na cyklus Barokní architektu-
ra v Čechách.

Pan Zdislav Chalupa se stal nejstarším studentem v republi-
ce, a proto přijela z Prahy na naše poslední setkání delegace 
tří žen z pořádající univerzity. Dostavila se Ing. Sylvie Kob-
zev-Kotásková, Ph.D. – proděkanka pro studium Provozně 
ekonomické fakulty ČZU; Ing. Hana Balzerová, Ph.D. – junior 
manažerka VU3V, a paní Andrea Krejzová – administrátor-
ka. Všem studentům přivezly drobné dárky, předali jsme si 
zkušenosti se studiem, dámy natočily krátký rozhovor s pa-
nem Chalupou a všichni jsme se vyfotili. Bylo to oboustran-
ně velmi příjemné setkání a jsme spolu se studenty rády, že 
se můžeme setkávat a trávit spolu příjemné chvíle při dal-
ším vzdělávání.

Novinky z michálkovické knihovny
IVANA TIMKOVÁ, MARTINA DOLASOVÁ | knihovnice

Skupinová fotografi e účastníků 
virtuální univerzity třetího věku
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Příměstský 

tábor
Konání příměstského tábo-
ra patří mezi významné akce, 
které městský obvod Michál-
kovice pořádá pro děti. Pří-
městský tábor s názvem „JU-
MANJI“ bude již dle názvu 
tematicky zaměřen na moti-
vy populárního fi lmu.

„Děti slyší podivné dunění 
a na půdě objeví zaprášenou 
rozehranou hru. Začnou ji 
hrát a hned po prvním hodu 
kostkami se začnou dít po-
divné věci.“

Děti si na vlastní kůži zaži-
jí různá dobrodružství, která 
budou plné zajímavých her, 
sportovních a výtvarných ak-
tivit a  samozřejmě soutěží. 
Všichni účastníci letošního 
příměstského tábora se mají 
určitě opět na co těšit. Více 
informací včetně přihlášky 
a  dalších formulářů najdete 
na www.michalkovice.cz.

Hasiči oslavili 120 let sboru
ROSTISLAV HOLEC

Sbor dobrovolných hasičů (SDH) 
v Ostravě-Michálkovicích byl za-
ložen 25. května 1902 starostou 
obce Janem Fránkem. Prvním ve-
litelem se stal Antonín Barteček. 
U příležitosti oslav 120. výročí 
od založení SDH proběhla mše 
v  michálkovickém kostele Na-
nebevzetí Panny Marie (shodou 
okolností byl kostel a  fara zko-
laudovány před 120 lety) a 15. se-
tkání hasičských praporů OSH 
Ostrava.
Po mši následoval slavnostní průvod od kostela k hasičské zbrojnici, kde do-
šlo ke stužkování dvou desítek praporů (nechyběl prapor našeho družební-
ho sboru z Dolní Bečvy. Tímto byla ofi ciální dopolední část ukončena a zača-
la příprava na odpolední program oslav.
Návštěvníci měli odpoledne možnost prohlédnout si naši techniku, zázemí 
hasičské zbrojnice. V areálu bylo nejen pro děti připraveno několik soutěží. 
Pro ty nejmenší nechyběly skákací hrady. Celý den byl zakončen večerním 
ohňostrojem.
Děkujeme všem, kteří oslavili výročí s námi.



8

Vykupujeme
různé starožitnosti, staré věci 

i poškozené, případně 
celé pozůstalosti.
Platíme hotově, přijedeme.

Děkujeme za nabídku.

602 796 422

MONTYPET
CHOVATELSKÉ POTŘEBY 
A KRMIVA

MoNTYPET
PETŘVALDSKÁ 202/137
Ostrava - Michálkovice
Otevírací doba:
Pondělí - Pátek  
12:00 – 17:00
www.monotypet.cz

Objednáváte si  zboží z e-shopu? 
Nechte si ho zaslat k nám. 

Jsme podacím 
a výdejním místem 

Balíkovny, DPD, GLS a PPL. 

Srdečně Vás zveme do prodejny chovatelských potřeb 
Montypet, která je již pro Vás otevřená.

Najdete zde široký sortiment krmiv, základních 
chovatelských potřeb všeho druhu pro psy, kočky 
a  další domácí mazlíčky. Dále také pro hospodářská 
zvířata krmivo Afeed. 

První nákup 
na kamenné prodejně nad 100 Kč = 5 % SLEVA

KOMINICTVÍ
RADOVAN POLAKOVIČ

Pravidelná kontrola spalinových cest
Vložkování, frézování, čištění komínů
a kouřovodů, veškeré další kominické 

práce za nízké ceny!
605 379 799

kominictvi1@seznam.cz

Ze zasedání rady
• Rada schválila smlouvu o  obstarání stravovacích 

a ubytovacích služeb v souvislosti s pobytem michál-
kovických předškolních dětí v přírodě.

• Rada schválila uzavření dodatku ke smlouvě o výpůjč-
ce s Hasičským záchranným sborem Moravskoslezské-
ho kraje. Jedná se o výpůjčku hasičské techniky a ha-
sičského materiálu pro naši jednotku dobrovolných 
hasičů.

• Rada vybrala dodavatele a uzavřela objednávku k ve-
řejné zakázce malého rozsahu č. 9/2022 „Sportovně-
-volnočasový areál v Michálkovicích - SKLUZAVKY“.

• Rada rozhodla o  výběru dodavatele a  o uzavření 
smlouvy o dílo k veřejné zakázce malého rozsahu s ná-
zvem „Sportovně-volnočasový areál v Michálkovicích - 
vybudování zpevněných ploch a schodů“.

• Rada rozhodla o  výběru dodavatele a  o uzavření 
smlouvy o dílo k veřejné zakázce malého rozsahu s ná-
zvem „WORKOUTOVÉ hřiště ZŠ Ostrava-Michálkovi-
ce“.

• Rada rozhodla o  poskytnutí transferu pro základní 
školu na pomoc ukrajinským dětem. Pomoc je určena 
jako rezerva pro případ, že by bylo potřeba dětem po-
řídit školní pomůcky nebo stravu.

• Rada projednala účetní závěrky příspěvkových orga-
nizací.

• Rada schválila výjimku ze zákazu používání zábavní 
pyrotechniky pro konání ohňostroje v rámci oslavy 120 
let od založení sboru organizované SDH Michálkovice.

„Kdo v srdci žije, neumírá.“

Pan Oldřich Kukla by se dne 7. 6. 2022 
dožil 80 let.

S láskou a úctou vzpomínají manželka Jiřina 
a synové Rostislav a Lumír s rodinami.

VZPOMÍNÁME


